



Zápisnica č. 3/2023
zo zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave,
konaného dňa 28. 02. 2023 od 13:00 hod.

Prítomní: Payer, Böhmer, Bražinová, Jackuliak, Kokavec, Ostatníková, Podracká, Polák, Thurzo, Valkovič, Varga; Kubíniová, Krasulová, Mazancová, Calle

Ospravedlnený: Fuljer

Program:

1/ Otvorenie

2/ Informácie dekana

- Výstavba nUN Rázsochy – priebeh rokovaní
- Výberové konania podľa nových predpisov
- Príprava 1. zasadnutia VR LF UK
- PR LF UK – tender na spolupracujúcu agentúru
- Nominácia zástupcu do Etickej rady UK
- Konferencia VER 2022 ohľadom periodického hodnotenia vedeckého výkonu
- Návrhy na možnú koncepciu simulačného vzdelávania na LF UK od prednostu ÚSVMV doc. Vitoviča.
- Žiadosť od Dr. John Martina - Interest in coming to Comenius University to develop and teach an innovative course
- Žiadosť BSM o podporu celoslovenského podujatia Clinical Skills Event 2023
- Ponuka spolupráce týkajúca sa sprostredkovania štúdia pre indických aj nemeckých študentov
- Návrh rozpočtu

3/ Referovanie agendy prodekanov

4/ Rôzne

1/ Otvorenie

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM privítal prítomných a otvoril zasadnutie Vedenia LF UK.

2/ Informácie dekana

Dekan LF UK informoval o priebehu rokovaní o výstavbe novej UN Rázsochy. Počet lôžok bol po vzájomnej dohode stanovený na 802. LF UK ale stále považuje za nutné naďalej plánovať „dostavbu“ druhej etapy s rozšírením lôžok na vyššie uvádzané a požadované počty lôžok. Požiadavka na väčší počet lôžok vychádza aj z uzavretého memoranda medzi vládou Slovenskej republiky a Lekárskym odborovým zväzom z 30.11.2022, kde sa v bode 4.2. vláda SR zaviazala „Zmluvné strany sa dohodli, že vláda Slovenskej republiky prijme v rámci svojej pôsobnosti opatrenia, ktoré umožnia dostatočné navýšenie rozpočtu pre jednotlivé lekárske fakulty o takto zvýšený počet študentov lekárske fakulty študujúcich v slovenskom jazyku. Vláda prijme v rámci svojej pôsobnosti opatrenia, ktoré umožnia vytvoriť aj priestorové podmienky a dostatočný počet lôžok potrebných pre





praktickú výučbu medikov. V tejto súvislosti prijme v rámci svojej pôsobnosti opatrenia, ktoré umožnia, aby bola nová Univerzitná nemocnica v Bratislave čím skôr presunutá do nových priestorov v lokalite Rázsochy a aby tieto priestory umožňovali praktickú výučbu, mali dostatočný campus a aby nová Univerzitná nemocnica v Bratislave v lokalite Rázsochy zabezpečovala aspoň 1150 lôžok pre pacientov". LF UK taktiež písomne požiadala MZ SR, že na zabezpečenie adekvátnej zdravotnej starostlivosti a medicínskeho univerzitného vzdelávania do ukončenia výstavby nUN Rázsochy je ale nutné garantovať ďalšie body:

1. Súčasťou materiálu k výstavbe nUN Rázsochy 2.0 musí byť komplexná analýza a koncepcia bratislavského zdravotníctva s presnou analýzou všetkých lôžok a poskytovanej zdravotnej starostlivosti v Bratislavskom samosprávnom kraji.
2. Je nutné presne zadefinovať zo strany zriaďovateľa (t.j. MZ SR) fungovanie a vízie pracovísk súčasnej UNB, t.j. všetkých 5 nemocníc (Kramáre, Staré Mesto, Ružinov, Antolská a Podunajské Biskupice).
3. MZ SR musí garantovať zabezpečenie rekonštrukcie a investícií do všetkých pracovísk UNB až do dňa otvorenia nUN Rázsochy. Rekonštrukcia, rozvoj a rozvíjanie sa musí týkať všetkých nemocníc UNB, t.j. pracovísk, ktoré sa plánujú zachovať ale aj tých, ktoré by boli plánované na útlm. Dôvodom je, že v týchto zariadeniach bude až do dňa otvorenia nUN Rázsochy (rok 2029 ?) prebiehať poskytovanie zdravotnej starostlivosti a výučba medikov.

Zástupcovia LF UK na rokovaní taktiež upozornili na fakt, že je nutné rokovať a definovať aké univerzitné kliniky budú v nUN Rázsochy. Koncept spoločnej kliniky UNB, LF UK a SZU je problematický jednak z historického hľadiska, kompetenčného hľadiska ale hlavne aj z pohľadu oboch univerzít. Podľa platných akreditačných štandardov musia mať „garanti odborov“ príslušnosť len k jednej univerzite. Tým by projekt nUN Rázsoch a MZ SR priamo ohrozilo akreditáciu študijných programov na jednotlivých lekárske fakultách, čo môže mať dopad na existenčný problém jednej alebo druhej lekárskej fakulty.

Po definitívnom schválení materiálu na MZ SR prerokuje VLF ďalší postup na zasadaní Vedenia a následne aj na AS LF UK.

Dekan LF UK informoval o postupe rokovaní o Zmluvách s UNB – Zmluva o praktickej výučbe a Zmluva o výberovom konaní prednostov pracovísk. Dňa 20. 2. 2023 prebehlo na pôde LF UK stretnutie s právnikom UK JUDr. Káčerikom, na ktorom sa prerokoval materiál, ktorý vychádza z predstáv LF UK. Definitívny materiál bol zaslaný do UNB.

Výberové konania na funkčné miesta docentov a profesorov na LF UK podľa nových predpisov boli už rozbehnuté.

Informácia o príprave 1. zasadnutia VR LF UK, ktoré sa bude konať v posluchárni M6 na Moskovskej ulici dňa 2. 3. 2023 od 8:30 hod. V miestnosti bola nainštalovaná nová katedra, ozvučenie miestnosti je zabezpečené. Prodekan Varga informoval o logistike, prebehne odovzdávanie menovacích dekrétov členom VR a foteenie v talároch. Pred zasadnutím VR LF UK prebehne aj foteenie členov Vedenia (od 7.30 hod). Testovanie online hlasovania prebehlo v predstihu, aby sa eliminovali prípadné problémy s hlasovaním.

Prodekan Jackuliak informoval, že LF UK sa rozhodla rozvíjať aj komunikačnú a PR prezentáciu fakulty. Preto LF UK vyhlásila tender na nastavenie marketingovej stratégie z dlhodobého hľadiska s focusom na detailnú komunikačnú kampaň pre rok 2023. V rámci pravidiel UK sa oslovili tri PR agentúry, so skúsenosťami so zdravotníckou problematikou. Tie zašlú projekty





a následne sa vyberie komisionálne vyhovujúca firma. Firma bude úzko spolupracovať s PR oddelením. V rámci diskusie sa zdôraznilo, že bude potrebná úprava webovej stránky.

Prodekanka Ostatníková informovala o účasti na veľtrhu vo Viedni, ktorý sa koná dňa 2. 3. 2023. Pre uchádzačov o štúdium bolo pripravených 150 ks brožúr o LF UK. Do budúca sa musia v spolupráci s PR projektom pripraviť brožúry v slovenskom aj anglickom jazyku.

Prorektorka UK doc. Víglašová oslovila dekana LF UK so žiadosťou o nomináciu zástupcu LF UK do Etickej rady UK. Dekan oslovil doc. MUDr. Ľubomíru Izákovú, PhD., ktorá s nomináciou súhlasila. Vedenie LF UK následne schválilo jej nomináciu do Etickej rady UK.

Uznesenie VLF č. 1/3/2023: *Vedenie LF UK nominuje za LF UK do Etickej rady UK doc. MUDr. Ľubomíru Izákovú, PhD., prednostku Psychiatrickej kliniky LF UK a UNB.*

Prodekan Varga informoval o Konferencii VER 2022, ktorej sa zúčastnil dňa 6. 2. 2023. Pripravený materiál ohľadom Periodického hodnotenia výskumnej, vývojovej, umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti bol rozposlaný členom Vedenia.

Prednosta ÚSVMV doc. Vitovič zaslal dekanovi LF UK návrhy na možnú koncepciu simulačného vzdelávania na LF UK, v ktorej vytyčil 4 hlavné roviny (1. Vyčlenenie samostatného rozpočtu na zaobstarávanie náhradných dielov a servis všetkej dostupnej techniky, 2. Podpora pri zaobstarávaní nového vybavenia, 3. Systemizácia simulačného vzdelávania do kurikula všeobecného a zubného lekárstva, 4. Budúcnosť simulačného vzdelávania na LFUK). Vedenie LF UK schválilo 1.bod Vyčlenenie samostatného rozpočtu na zaobstarávanie náhradných dielov a servis všetkej dostupnej techniky v sume 5000 Eur na bežnú prevádzku. Bude potrebné zorganizovať stretnutie s doc. Vitovičom, ktorého sa zúčastnia študijní prodekani, prodekan Polák, prodekanka Ostatníková, tajomníčka LF UK a MUDr. Hnilicová.

Uznesenie VLF č. 2/3/2023: *Vedenie LF UK súhlasí s vyčlenením samostatného rozpočtu pre ÚSVMV LF UK na zaobstarávanie náhradných dielov a servis všetkej dostupnej techniky v sume 5000,- Eur na rok na bežnú prevádzku.*

Úloha VLF č. 1/3/2023: *Spracovanie plnenia uznesenia VLF č. 2/3/2023 ohľadne vyčlenenia samostatného rozpočtu pre ÚSVMV LF UK v sume 5000,- EUR.*

Termín: k 1.4.2023

Zodp.: tajomníčka LF UK

Úloha VLF č. 2/3/2023: *Zorganizovať stretnutie s prednostom ÚSVMV LF UK na doriešenie ostatných bodov žiadosti, hlavne finančných nákladov na obnovu vybavenia a novú systemizáciu simulačného vzdelávania do kurikula všeobecného a zubného lekárstva so zriadením odbornej komisie.*

Termín: do nasledujúceho vedenia

Zodp.: študijní prodekani, prodekan Polák, prodekanka Ostatníková, tajomníčka LF UK

Žiadosť od Dr. John Martina, ktorý prejavil záujem navštíviť LF UK a prednášať inovatívny kurz bola Vedením LF UK zamietnutá. Prodekanka Ostatníková pripraví odpoveď.





Prodekanka Podracká informovala o záujme Dr. Petra Kasmana robiť prednášky pre študentov LF UK ako visiting profesor. Prodekanka Ostatníková preverí detaily jeho ponuky. Bude potrebné upraviť vnútorný predpis, ktorý by definoval status „visiting professor“. Status hosťujúceho profesora preverí JUDr. Krasulová na RUK a príp. aj na iných fakultách.

Úloha VLF č. 3/3/2023: *S RUK prerokovať podmienky prijímania zahraničných pedagógov na „visiting professor“, zistiť aktuálne predpisy na RUK a iných fakultách. Eventuálne vytvoriť vnútorný predpis LF UK na riešenie danej problematiky*

Termín: do 31.8.2023

Zodp.: prodekanka Ostatníková, prodekan Jackuliak,
JUDr. Krasulová, Mgr. Alušík

Prodekan Varga informoval o Asociácii maďarských lekárov pôsobiacich v USA, ktorej členom je aj náš absolvent. Plánuje sa podpísať zmluva o spolupráci na podporu výmenných pobytov.

Informácia o žiadosti BSM o podporu celoslovenského podujatia Clinical Skills Event 2023, ktoré sa bude konať 10. 3. 2023 v učebni na Anatomickom ústave LF UK a online v Ladzianského posluchárni. Ide o súťaž zameranú na interdisciplinárnu spoluprácu študentov medicíny a farmácie, formátom ktorej je riešenie klinických kazuistik, zostrojených tímom akademikov, za LF UK je zapojená doc. Gažová a doc. Jackuliak. Vedenie odsúhlasilo finančnú podporu akcie v sume 400 Eur.

Uznesenie VLF č. 3/3/2023: *Vedenie LF UK súhlasí s konaním podujatia Clinical Skills Event 2023 a taktiež odsúhlasilo finančnú podporu akcie vo výške 400,- EUR.*

Prodekanka Podracká informovala o priebehu stretnutí s agentúrami, ktoré ponúkajú spoluprácu týkajúcu sa sprostredkovania štúdia pre uchádzačov zo zahraničia. Rokovania stále prebiehajú.

Tajomníčka LF UK prezentovala rozpis dotácie zo štátneho rozpočtu na fakulty na rok 2023 spolu s Metodikou UK. Daný materiál bol odsúhlasený jednomyselne na Kolégiu rektora UK a bol poslaný na schválenie na rokovanie AS UK dňa 15. 3. 2023.

Vedenie LF UK sa rozhodlo po diskusii, že ocenenia zamestnancov pri príležitosti životných jubileí sa budú odovzdávať na AS LF UK.

Návrh dekana LF UK zaviesť predmet komunikácia (soft skills) od ďalšieho semestra Vedenie schválilo. Prodekanka Bražinová preverí aktuálnu situáciu.

Úloha VLF č. 4/3/2023: *Prezistiť podmienky zavedenia predmetu „soft skills komunikácie“ do výučby medikov v priebehu celého štúdia. Zadefinovať formu, rozsah a iné náležitosti výučby.*

Termín: do 31.8.2023

Zodp.: prodekanka Bražinová

Dňa 28. 2. 2023 prebehlo online stretnutie dekana LF UK, prodekana Thurzu, prodekana Valkoviča, prodekana Jackuliaka a vedúcej Personálneho oddelenia JUDr. Krasulovej s prednostom Kliniky stomatológie a maxilofaciálnej chirurgie LF UK a OÚSA MUDr. Novákom ohľadom





problémov, ktoré sa vyskytli na klinike (odchod pedagógov, kritika výučby študentov je oprávnená), na ktorom sa predostrela predstava riešenia problémov. Dňa 3. 3. 2023 sa bude konať zasadnutie dekana LF UK s Vedením OÚsA ohľadom výučby zubného lekárstva aj personálneho obsadenia pracovísk na OÚsA.

Dekan LF UK informoval zmenách na I. klinike anestéziológie a intenzívnej medicíny LF UK a UNB v Ružinove. Po dohode s vedením UNB bola vedením kliniky poverená MUDr. Katarína Tarabová do nového výberového konania na prednostu pracoviska.

Momentálne sa otvorila komunikácia s AGEL SK a.s. a Svet zdravia, a.s. ohľadom možnosti výučby študentov 6.ročníka.

Dekan LF UK informoval, že dňa 24. 2. 2024 sa zúčastnil pracovného obedu s generálnym riaditeľom Nemocnice Bory, a.s. Ing. Lopatkom a medicínskym riaditeľom MUDr. Hillom. Riaditeľ prejavil záujem o spoluprácu s LF UK. Dekan LF UK požiadal o poskytnutie zoznamu zainteresovaných pracovísk a personálneho obsadenia, ako aj ich vízie. Následne bude daný materiál prerokovaný na zasadnutí Vedenia LF UK, na stretnutí garantov jednotlivých predmetov a predložený na rokovanie na AS LF UK a na Kolégium dekana LF UK.

3/ Referovanie agendy prodekanov

Prodekan Jackuliak informoval, že dňa 13. 2. 2023 sa zúčastnil stretnutia predsedov fakultných rád kvality. Prezentoval výsledky študentskej mikulášskej ankety, ktorá bola realizovaná na celej UK dňa 6. 12. 2022. Do 15. 3. 2023 sa musí LF UK vyjadriť k problému, ktoré sa ukázali v študentskej ankete (hlavné problematické oblasti – výučba ZL, mikrobiológia, biochémie).

Úloha VLF č. 5/3/2023: *Prípraviť vyjadrenie LF UK k problémom definovaným vo výsledkoch študentskej mikulášskej ankety.*

Termín: do 14. 3. 2023

Zodp.: študijní prodekan, prodekan Jackuliak

Prodekan Jackuliak ďalej informoval, že Štatút UK bol schválený AS UK a bol zaslaný na fakultu k príprave vlastných štatút. V zmysle novely zákona 131/2002 Z.z. a nového Štatútu UK sa k 31. 8. 2023 sa zrušia všetky vnútorné predpisy fakúlt a stratia platnosť. Bude potrebné pripraviť nový štatút LF UK, študijný poriadok LF UK a organizačný poriadok s účinnosťou od 1. 9. 2023. Tak isto skončí aj funkčne obdobie kolektívnych organov fakúlt. Budú musieť prebehnúť nové voľby členov AS LF UK aj VR LF UK. Pripravuje sa výročná správa UK a výročné správy fakúlt. Do 1. 7. 2023 musí byť zverejnená správa zo všetkých oblastí.

Prodekan Jackuliak prezentoval prípravu ankiet pre študentov v SJ aj AJ. Anketa bude obsahovať teoretickú, praktickú časť výučby aj otázky ohľadom priebehu skúšok, študenti by hodnotili každý predmet. Možnosťou je aj rozšírená verzia ankety s podrobnejšími otázkami. Pripravuje sa aj anketa pre pedagógov.

Úloha VLF č. 6/3/2023: *Prípraviť realizáciu ankety pre študentov ohľadne hodnotenia zimného semestra 2022/23. Anketu treba zrealizovať do konca mesiaca marec 2023.*

Termín: do 14. 3. 2023





Zodp.: študijní prodekani, Mgr. Mazancová, Lucia Calle

Dňa 7. 3. 2023 sa bude konať stretnutie dekana LF UK, prodekanke Bražinovej, prodekanke Podrackej a Mgr. Mazancovej s doc. Liptákovou a prof. Tureckým ohľadom výsledkov študentskej ankety, ktoré im budú zaslané. Bude potrebné pripraviť štatistiku koľko študentov skúšky urobilo/neurobilo, koľko termínov bolo vypísaných.

Vedenia LF UK schválilo, že rozhodnutia o prijatí na štúdium sa budú posilať uchádzačom elektronicky aj poštou. Pozvánky na prijímacie skúšky sa budú uchádzačom posilať iba elektronicky. Treba preveriť ako to funguje na iných fakultách a tiež overiť právne aspekty na RUK. Zodpovední: Mgr. Mazancová a študijné prodekanke.

Uznesenie VLF č. 4/3/2023: Vedenie LF UK súhlasí, že pozvánky na prijímacie skúšky sa budú posilať len elektronicky. Rozhodnutia o prijatí/neprijatí na štúdium sa budú posilať elektronicky ale aj poštou.

Úloha VLF č. 7/3/2023: Pripraviť vnútorný predpis podľa platných právnych predpisov ohľadne elektronickej komunikácie so záujemcami o štúdium a so študentami.

Termín: 04/2023 (do prípravy nových vnútorných predpisov)

Zodp.: študijní prodekani, Mgr. Mazancová

Prodekanke Bražinová navrhla do diskusie na jedno z nasledujúcich zasadaní Vedenia možnosť prijímania uchádzačov bez prijímacích skúšok na základe výborných študijných výsledkov.

Prodekanke Podracká informovala, že od 1 .3. 2023 sa začne skúšať vzdelávací portál pre študentov medicíny AMBOSS .

Študijné prodekanke prehodnotia význam a úlohy ročníkových vedúcich a príp. navrhnú nových členov.

Mgr. Mazancová predložila na schválenie harmonogram Harmonogram štúdia na LF UK v akademickom roku 2023/2024 v nasledujúcej schéme.

Zimný semester	Výučba	od 11.09.2023	do 15.12.2023
	Skúškové obdobie	od 02.01.2024	do 16.02.2024
	Predtermíny	od 04.12.2023	do 15.12.2023
Letný semester	Výučba	od 19.02.2024	do 24.05.2024
	Skúškové obdobie	od 27.05.2024	do 28.06.2024
	Predtermíny	od 13.05.2024	do 24.05.2024
	Skúšky, štátne skúšky - opravný a náhradný termín	od 19.08.2024	do 30.08.2024
Diplomové práce	Odovzdanie diplomových prác	do 15.10.2023	
	Obhajoby diplomových prác	od 06.11.2023	do 15.12.2023

Uznesenie VLF č. 5/3/2023: Vedenie LF UK schválilo vyššie predložený Harmonogram štúdia na LF UK v akademickom roku 2023/24.





Univerzita Komenského v Bratislave
Lekárska fakulta

Špitálska 24
813 72 Bratislava

Sekretariát dekana

4/ Rôzne

Nasledujúce zasadanie Akademického senátu LF UK sa bude predbežne konať dňa 28. 3. 2023. Zoznam materiálov do AS LF UK budú prerokované na nasledujúcom vedení LF UK.

Dekan LF UK ukončil zasadnutie VLF UK o 15:45 hod.
Nasledujúce zasadanie VLF sa bude konať dňa 14. 3. 2023 o 13:00 hod.

prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM
dekan Lekárskej fakulty UK v Bratislave

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková

